



ság hegyvidéki területére kirándultunk. *Köveskúti Zoltán* erdészetvezető-helyettes és az OEE helyi csoportjának titkára tolmácsolta *Dr. Jámbor László* vezérigazgató üdvözlését és adott tájékoztatást a színvonalas szakmai munkáról.

A résztvevőket nagyon sok közös élmény kapcsolja ezekhez az erdőkhöz. A Károly-magaslatról láttuk meg először az akkor elérhetetlen távolságban csillogó

Schneeberget és gyönyörködtünk a soproni tájban. Télen a közeli daloshegyi síversenyek és a kilátóban kimért forralt bor is oda csalogatott minket. A gyakorlati oktatás nagy része is ezekben az erdőkben „zajlott”. Felemelő érzés volt a kilátó melletti neves soproni botanikusokat, az erdő életét és a benne megvalósuló munkákat ismertető, újabban létrehozott bemutató ház megtekintése.

A Hidegvízvölgyben, az egyik le szebb magyarországi erdőben Róth Gyula, egykori professzorunk által beindított, ma már megújított és sikeresen folytatott szálalási kísérletekkel ismerkedtünk meg. A kellemes erdei kirándulás és a találkozó programja a brennbergbányai templom alatt lévő vendéglőben, kiváló vadpörkölttel zárult. Azt követően a búcsúzás nehéz percei következtek. A közösen eltöltött három nap gazdagította felejthetetlen, közös emlékeinket és erősítette hat évtizedes barátságunkat.

A találkozózt egy emléklap örökíti meg. A középső erdészcsillagos motívum Zádor Oszkár által rajzolt soproni tablójukról származik. A beiratkozás évét a soproni várostorony, a kanadai társak végzését jelző indián totemoszlop pedig a Józsa László által rajzolt kanadai tablójukon szerepel. A háttérben a Főépület 1953-as fényképe (Illyés B.) Az 1953-ban beiratkozottak közül 76-an szereztek diplomát Sopronban (S), Vancouverben (V), illetve egyikük Németországban (G). Az emléklapot *Tompa Zsolt* (Lővér-Print) szerkesztette.

Kép és szöveg: **Illyés Benjámín**



Kiemelt kormányzati feladat a természetjárás támogatása

A százéves Magyar Természetjáró Szövetség jubileumi ünnepe

Fontos és kiemelt kormányzati feladatnak nevezte a természetjárás támogatását *Balatonai Mónika*, a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium (KIM) társadalmi kapcsolatokért felelős államtitkára szombaton, a Magyar Természetjáró Szövetség megalakulásának 100. évfordulója alkalmából tartott ünnepséget megelőző sajtótájékoztatón. Az államtitkár elmondta: a Bejárható Magyarország Keretprogram összefogja a gyalogos, a kerékpáros, a lovas, a kajak-kenu és a vitorlás turisztikai területeket, illeszkedik a magyar gazdaságfejlesztésbe, és a szabadidő-turizmus ernyőjét jelentheti, az erdőtörvény módosítása pedig – Európában modellértékűként – átjárhatóvá tette az ország területét minden határ nélkül.

Forrás: **MTI, hirado.hu**

http://www.oee.hu/hirek/agazati-szakmai/kiemelt_kormanyzat_feladat_tamogatas

A vadászatra és erdőkre vonatkozó szabályok folyamatos korrekciót követelnek

Az elmúlt három és fél évben jogszabályok sorát hozták meg

A vadászattal és az erdőkkel kapcsolatos szabályozás folyamatos korrekciót követel, és ez a munka csak akkor lehet hasznos, ha az ágazat minden szereplőjével, vadászokkal és erdészekkel állandó lesz a párbeszéd a jövőben is – mondta **Fazekas Sándor** vidékfejlesztési miniszter kedden Tiszafüreden egy közösségi vadászház megnyitóján.

Forrás: **MTI, kormány.hu**

http://www.oee.hu/hirek/agazati-szakmai/vadaszat_erdeszeti_jogszabaly_korrekcio_folyamatos

◆◆◆

Gödöllői vadkörtefa lett az év faegyede

Az OEE különdíját a teledi 300 éves berkenyefa kapta

Egy gödöllői vadkörtefa lett az „Év fája” az Ökotárs Alapítvány szavazásán – tájékoztatott a szervezet. Negyedik alkalommal

rendezte meg az Ökotárs Alapítvány az „Év fája” versenyt, amelyben „különös erővel” bíró fák versengenek: képesek egy-egy közösség, család vagy egy egész település figyelmét megnyerni. A másik különdíjat, az Országos Erdészeti Egyesület elismerését egy 300 éves berkenyefa kapta, ezzel együtt 30 ezer forint értékű támogatásban is részesült.

Forrás: **MTI, Ökotárs Alapítvány**

http://www.oee.hu/hirek/agazati-szakmai/ev_faegyed_godollo

◆◆◆

Az erdőgazdálkodás teljesíti az uniós természetvédelmi elvárásokat

Lezárta az Európai Bizottság a Natura 2000-es erdők ügyében indított kötelezettségsszegési eljárásokat

A magyar erdőgazdálkodás maradéktalanul teljesíti az uniós természetvédelmi elvárásokat – közölte a Vidékfejlesztési Minisztérium hétfőn az MTI-vel. A tárca intézkedéseinek köszönhetően lezárultak azok a kötelezettségsszegési eljárások, amiket még 2008 és 2010 között indított Magyarország ellen az Európai Bizottság a Natura 2000 erdőkben folytatott túlnyomórészt illegális fakitermelés miatt.

Forrás: **MTI, VM Sajtóiroda**

http://www.oee.hu/hirek/agazati-szakmai/erdogazdalkodas_elvaras_unios